
Pohjois-Pohjalainen Osakunta     Pöytäkirja 
Yleiskokous 4/2022 
Aika: tiistaina 22.11.2022 klo 18.00 alkaen 
Paikka: Ostrobotnian 2. kerros, Chydenius (Museokatu 10 eli Bottan pääovista 
sisään ja portaat ylös) 
 
Läsnäolijat: 
 
Varsinaiset jäsenet: 
Annukka Rytky 
Aino Krook 
Sara Seppänen 
Juho Komulainen 
Otto Karpoft 
Niko Kolehmainen 
Riku Kuusijärvi 
Suvi Kettunen 
Lauri Telkkinen 
Iiris Vanhala 
Milja Järvinen 
Virvatuli Uusimäki 
Janna Lund 
Ida Petäjäsoja 
Nea Similä 
Iida Niva-Vesala 
Iina Pelander’ 
Joni Hytinkoski 
Juha Ojala 
Joonas Suorsa 
Paula Pekkala 
Miia Kariluoto 
Jenni Valtanen 
Topias Olkkonen 
Eetu Rimo 
Alexander Pietilä 
Maria Saarentola 
Lauri Kunnas 
Suvi Jokinen 
Casper Enckell 
Hannu Häikiö 
Erik Liesalo 
Johanna Lintula 
Miro Karsikas, sihteeri 
Miska Pohjanrinne 
 
 
Ulkojäsenet: 
Elina Puranen 
Laura Välimäki 
Veera Kurtti 



Aleksi Rinta-Paavola 
Aleksi Autio 
 
Muut: 
Jani Kilpinen (EPO) 
Antti Puska (EPO) 
Oskari Raivio (EPO) 
Antti Pollari 
Anni Haapalainen, kuraattori 
Aleksi Pikka 
Rafael Mäkiharju 
Tuula Linna, inspehtori 
 
 
 
1. Kokouksen avaaminen 

Inspehtori Tuula Linna avasi kokouksen ajassa 18.07. 

 

2. Kokouksen järjestäytyminen 
 

Myönnettiin läsnäolo-oikeus Etelä-Pohjalaisen Osakunnan cives Antti 
Puskalle, Jani Kilpiselle ja Oskari Raiviolle. 

 
 

2.1. Pöytäkirjantarkastajien valitseminen 
 

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Antti Pollari ja Eetu Rimo. 
 

 
2.2. Ääntenlaskijoiden valitseminen 

 
Valittiin ääntenlaskijoiksi Antti Pollari ja Eetu Rimo. 
 
 

3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Kokouksessa oli paikalla 35 varsinaista jäsentä, joten kokous oli 

lainvoimainen ja päätösvaltainen.  
 
Kokous oli kutsuttu koolle osakunnan sääntöjen 16 §:n mukaisesti. 
 
 

4. Esityslista 
 
Civis Casper Enckell ehdotti, että kohdat 9.4., 9.5. ja 9.6. siirrettäisiin 

myöhemmälle kohdan 11 jälkeen. Sääntömääräiset hallitusvirkailijat tulee 
päättää ennen muun hallituksen valintaa. 

  



 Päätettiin muuttaa työjärjestystä ehdotuksen mukaisesti. 
 
 

5. Edellisen kokouksen pöytäkirja 
 
Merkittiin kokoukselle tiedoksi vuoden aiemmat yleiskokousten 

pöytäkirjat 1, 2 ja 3. 
 

6. Ilmoitusasiat 
 
Kuraattori Anni Haapalainen ilmoitti Porthan juhlasta 12.11. Porthan-

viikon tapahtumissa oli ollut paljon osallistujia. Porthan-juhlassa oli 
ennätysmäärä osallistujia, ja tapahtuma oli koetellut tilojen kantokykyä. 

 
Hallituksen puheenjohtaja civis Casper Enckell ilmoitti Oulun 

kaupungin kanssa tehdystä yhteistyötapahtumasta, jolle on tulossa jatkoa 
vuonna 2023. Oulun kaupungin puheenjohtaja oli osoittanut 
kiinnostuneisuuttaan tapahtumaa kohtaan. Kaleva oli ollut kiinnostunut 
osakunnasta, ja on tulossa tekemään haastattelua. Suhteet pohjoiseen ovat 
hyvällä mallilla. 

 
 
 

7. Kuraattorin valinta 
 
Kuraattorin virkaan olivat hakeneet cives Casper Enckell ja Juha Ojala. 
 
Edellisenä päivänä oli pidetty vaalipaneeli. Kuraattoriehdokkaat 

esittelivät itsensä. Pidettiin kannatuspuheenvuorot ehdokkailla. 
 
Valittiin äänestyksellä Osakunnan kuraattoriksi civis Juha Ojala. 

  
 Äänestyksen tarkemmat tulokset löytyvät liitteistä (liite 4). 
 

 
8. Ylimääräisten valiokuntien ja toimikuntien alojen määrääminen 

 
Kuraattori Anni Haapalainen esitteli ylimääräisten valiokunnat ja 

toimikunnat. 
 
Päätettiin perustaa Ohjelmavaliokunta, Projektivaliokunta, 

sääntömuutostoimikunta ja strategiatoimikunta vuodelle 2023. 
 

 
9. Hallituksen valinta 

 
9.1. Hallituksen puheenjohtajan valinta 

 
Civis Iina Pelander oli lähettänyt hakemuksen. 
 



Kysyttiin puheenjohtajaehdokkaalta tulevaa virkaa tarkentavia 
kysymyksiä. 
 
Valittiin Iina Pelander hallituksen puheenjohtajaksi.  

 
 

9.2. Talousvaliokunnan puheenjohtaja 

Civis Juho Komulainen oli lähettänyt hakemuksen. 

 

Valittiin Juho Komulainen talousvaliokunnan puheenjohtajaksi. 

 
 

9.3. Yhteiskunnallisen valiokunnan puheenjohtajan valinta 
 

Civis Sara Seppänen oli lähettänyt hakemuksen. 
 
Valittiin Sara Seppänen yhteiskunnallisen valiokunnan 
puheenjohtajaksi. 
 

Siirryttiin kohtaan 10, sillä hallitusvirkailijat eivät voi toimia hallituksen jäseniä. 
 

 
10. Hallitusvirkailijoiden valinta 

 
10.1. Taloudenhoitajan valinta 

 
Fuksi Nea Similä esitti itseään taloudenhoitajaksi. 
 
Civis Alexander Pietilä esitti itseään taloudenhoitajaksi. 
 
 
Valittiin Nea Similä äänestyksen perusteella taloudenhoitajaksi. 
 
 Äänestyksen tarkemmat tulokset löytyvät liitteistä (liite 4). 
 

10.2. Rahastotaloudenhoitajan valinta 
 

Civis Juho Komulainen esitti civis Alexander Pietilää 
rahastotaloudenhoitajaksi. 
 Pietilä ilmoitti olevansa käytettävissä virkaan. 
 
Civis Elina Puranen esitti itseään rahastotaloudenhoitajaksi. 
 
Valittiin Elina Puranen äänestyksen perusteella 
rahastotaloudenhoitajaksi. 
 
 Äänestyksen tarkemmat tulokset löytyvät liitteistä (liite 4). 

 



10.3. Sihteerin valinta 
 

Civis Jenni Valtanen oli hakenut sihteeriksi. 
 
Valittiin Jenni Valtanen sihteeriksi. 

 
10.4. Toiminnanhoitajan valinta 

 
Civis Niko Kolehmainen esitti itseään toiminnanhoitajaksi. 
 
Valittiin Niko Kolehmainen toiminnanhoitajaksi. 
 

 
11. Muiden virkailijoiden valinta 

11.1. Emännän valinta 
Fuksi Laura Välimäki oli hakenut emännäksi. 
 
Valittiin Laura Välimäki emännäksi. 

 
11.2. Isännän valinta 

 
Cives Miia Kariluoto ja Milja Järvinen olivat hakeneet virkaan 
isänniksi yhdessä. 
 
Civis Riku Kuusijärvi oli hakenut virkaan. 
 
Stipendiaatti Hendrik Peek oli hakenut virkaan. 

 
Avattiin keskustelu ja kysyttiin ehdokkailta virkaan liittyviä 
kysymyksiä. Pidettiin kannatuspuheet ehdokkaille. 
 
Valittiin Miia kariluoto ja Milja Järvinen isänniksi äänestyksen 
perusteella. 
 
 Äänestyksen tarkemmat tulokset löytyvät liitteistä (liite 4). 
 

 
11.3. Fuksimajurin valinta 

 
Lauri Telkki ja Suvi Kettunen esittivät itseään fuksimajureiksi. 
 
Valittiin Lauri Telkki ja Suvi Kettunen fuksimajureiksi. 

 
11.4. Rekrytointivastaavan valinta 

 
Uuden viran olisi tarkoituksena toimia PPO:n markkinoimiseen 
lukioissa ja kanta-alueella sekä uusille Helsingin yliopiston 
opiskelijoille. Hallitus ja virkailijat tulisivat auttamaan uuden viran 
starttaamisessa. 
 



Eräs henkilö oli osoittanut kiinnostusta, mutta koska hän ei ole 
paikalla, päätettiin siirtää kohta myöhempään ajankohtaan. 
 

 
11.5. Kulttuurivastaavan valinta 

 
Fuksi Viola Forest oli hakenut kulttuurivastaavaksi. 
 
Valittiin Viola Forest kulttuurivastaavaksi. 
 

11.6. Liikuntavastaavan valinta 
 

Civis Iiris Vanhala oli hakenut liikuntavastaavaksi. 
 
Valittiin Iiris Vanhala liikuntavastaavaksi. 

 
11.7. Viikkotoimintavastaavan valinta 

 
Uusi viikkotoimintavastaavan virka tulisi keskittymään 
osakuntailtojen järjestämiseen ja arkiseen pienen kynnyksen 
tapahtumien järjestämiseen. Viikkotoimintavastaava voisi 
delegoida muita virkailijoita ja jäseniä kyseisten tapahtumien 
järjestämiseen. Virkaan kuuluisi myös pieniä yleisiä toimia 
salongin ylläpitoon liittyen esimerkkinä kahvin hankinta. 
 
Fuksi Janna Lund esitti itseään viikkotoimintavastaavaksi. 
 
Valittiin Janna Lund viikkotoimintavastaavaksi. 
 

 
11.8. Laulunjohtajan valinta 

 
Cives Joni Hytinkoski ja Aleksi Rinta-Paavola esittivät itseään 
parina laulunjohtajiksi. 
 
Civis Topias Olkkonen esitti itseään laulunjohtajaksi.  
 
Valittiin Cives Joni Hytinkoski ja Aleksi Rinta-Paavola 
äänestyksellä laulunjohtajiksi. 
 
 Äänestyksen tarkemmat tulokset löytyvät liitteistä (liite 4). 

 
11.9. Tiedotusvastaavan valinta 

 
Tiedotusvastaavaksi ei ollut hakijoita, joten viran valintaa 
jouduttiin lykkäämään. 

 
11.10. Somevastaavan valinta 

 



Somevastaavaksi ei ollut hakijoita, joten viran valintaa jouduttiin 
lykkäämään. 

 
11.11. Ulkosuhdevastaavan valinta 

 
Ulkosuhdevastaava on uudistettu virka, joka käsittää 
Osakunnan suhteita sen sidosryhmiin sekä suomessa että 
ulkomailla. 
 
Civis Iida Siukonen oli hakenut ulkosuhdevastaavaksi. 
 
Civis Riku Kuusijärvi esitti itseään ulkosuhdevastaavaksi. 

 
Valittiin Riku Kuusijärvi äänestyksellä ulkosuhdevastaavaksi. 
 
 Äänestyksen tarkemmat tulokset löytyvät liitteistä (liite 4). 

 
11.12. IT-vastaavan valinta 

 
Hakijoita IT-vastaavan virkaan oli neljä. Kuraattori Anni 
Haapalainen ehdotti, että virkaan valittaisi yksi vetämään IT-
asioita toimien vastuu- ja yhteydenottohenkilönä. Loput hakijat 
pääsisivät IT-tiimiin mukaan.  
 
Cives Aleksi Autio, Lauri Sääskilahti, Hannu Häikiö ja fuksi 
Sasha Usoskin olivat hakeneet virkaan. 
 
 
Keskusteltiin, voisiko IT-tiimin johtaja olla erillinen rooli, ja muut 
ns. IT-tiimin virkailijoita. 
 
Päätettiin luoda uusi virka IT-yhteyshenkilö, joka toimisi IT-
asioiden päävastaavana ja yhteyshenkilönä. 
 
Valittiin Aleksi Autio IT-yhteyshenkilöksi. 
 
Valittiin Lauri Sääskilahti, Hannu Häikiö ja Sasha Usoskin IT-
vastaaviksi. 

 
11.13. Arkistonhoitajan valinta 

 
Cives Eerik Liesalo, Riku Kuusijärvi ja Milja Järvinen olivat 
hakeneet arkistonhoitajaksi. 
 
Kuraattori Anni Haapalainen ehdotti vastaavaa järjestelyä, jossa 
yksi henkilö olisi tiimin vetäjä, ja toiset henkilöt osana tiimiä. 
 
Luotiin uusi virka Arkistovastaava. Hänen kanssaan arkistoa 
hoitaisivat arkistonhoitajat. Arkistovastaava toimisi arkiston 
vastuuhenkilönä ja vetäisi tiimiä. 



 
Valittiin Erik Liesalo arkistovastaavaksi. 
 
Valittiin Riku Kuusijärvi ja Milja Järvinen arkistonhoitajiksi. 
 

 
Civis Aino Krook totesi olevansa halukas somevastaavan rooliin, 
mikäli löytyisi tiedotusvastaava. 

 
 

11.14. Asuntovastaavan valinta 
 

Civis Ida Petäjäsoja esitti itseään asuntovastaavaksi. 
 
Valittiin Ida Petäjäoja asuntovastaavaksi. 
 

11.15. Kesäretkivastaavan valinta 
 

Civis Lauri Telkki oli hakenut kesäretkivastaavaksi. 
 
Civis Riku Kuusijärvi esitti itseään Lauri Telkin parina 
kesäretkivastaavaksi, ja kumpikin esitti idean, miten he voisivat 
järjestää kesäretken yhdessä.  
 
Valittiin Riku Kuusijärvi ja Lauri Telkki kesäretkivastaaviksi. 

 
11.16. Valokuvaajan valinta 

 
Fuksi Sasha Usoskin oli hakenut valokuvaajaksi 
Civis Laura Kupari oli hakenut valokuvaajaksi. 
Civis Johanna Lintula oli hakenut valokuvaajaksi.  
 
Todettiin, että olisi hyvä, jos valokuvaajia olisi useampia, jotta 
virka saataisiin toimitettua tehokkaammin.  
Ehdotettiin, että virkaan valittaisiin kaikki kolme hakijaa. 
 
Valittiin Sasha Usoskin, Laura Kupari ja Johanna Lintula 
valokuvaajiksi yhdessä. 

 
11.17. Virkailijavastaavan valinta 

 
Civis Annukka Rytky oli hakenut virkailijavastaavaksi. 
 
Civis Iida Niva-Vesala oli hakenut virkailijavastaavaksi. 
 
Ehdotettiin, että Annukka Rytky ja Iida Niva-Vesala toimisivat 
yhdessä virassa. 
 
Valittiin Annukka Rytky ja Iida Niva-Vesala virkailijavastaaviksi. 

 



11.18. Yhdenvertaisuusvastaavan valinta 
 

Yhdenvertaisuusvastaavan virkaan oli hakenut Cives Anniina 
Koutonen ja Iida Niva-Vesala. 

 
Valittiin Anniina Koutonen äänestyksellä 
yhdenvertaisuusvastaavaksi. 

     
Äänestyksen tarkemmat tulokset löytyvät liitteistä (liite 4). 

 
11.19. Vaellusvastaava 
 

Lauri Sääskilahti oli ehdottanut kirjallisesti uuden viran – 
vaellusvastaavan perustamista. Hän ilmoittautui halukkaaksi 
uuteen virkaan. 

 
 

Päätettiin perustaa vaellusvastaavan virka ja valittiin Lauri 
Sääskilahti vaellusvastaavaksi. 

 
 

11.20. Sääntömuutostoimikunnan puheenjohtaja 
 

Valittiin Casper Enckell sääntömuutostoimikunnan 
puheenjohtajaksi. 

 
 
Palattiin kohtaan 9, jotta saadaan loput hallituksesta valittua. 
 
 

9. Hallituksen valinta 
 

9.4. Muiden valiokuntien puheenjohtajien valinta. 
 

Ohjelmavaliokunnan puheenjohtajan valinta: 
Cives Veera Kurtti ja Topias Olkkonen esittivät itseään 
ohjelmavaliokunnan puheenjohtajaksi, jolloin he toimisivat 
virassa parina. 

 
Todettiin, että ohjelmavaliokunnan puheenjohtajaksi voidaan 
valita hallitusvirkailijana vain 1 henkilö.  
 
Ehdotettiin, että Topias Olkkonen valittaisiin hallitusrooliin 
ohjelmavaliokunnan puheenjohtajana, mutta Veera Kurtti toimisi 
yhdessä ohjelmavaliokunnassa ns. ohjelmavaliokunnan 
varapuheenjohtajana. 

 
Päätettiin ehdotuksen mukaisesti. 

 
Projektivaliokunnan puheenjohtajan valinta: 



 
Civis Aleksi Autio esitti itseään projektivaliokunnan 
puheenjohtajaksi. 

 
Valittiin Aleksi autio projektivaliokunnan puheenjohtajaksi. 

 
9.5. Hallituksen varapuheenjohtajan valinta 

 
Osakunnan hallituksen nykyinen puheenjohtaja civis Suvi 
Jokinen esitti itseään hallituksen varapuheenjohtajaksi. 

 
Valittiin Suvi jokinen hallituksen varapuheenjohtajaksi. 
 
 

 
9.6. Muiden hallitusten jäsenten valinta 

 
Cives Joni hytinkoski, Sofia Forslund, Miia Kariluoto ja Lauri 
Telkki olivat hakeneet hallituksen jäseniksi. 
 
Valittiin Joni Hytinkoski, Sofia Forslund, Miia Kariluoto ja Lauri 
Telkki Osakunnan hallituksen jäseniksi. 

 
 

 
12. Sidosryhmäpaikkojen täyttäminen 

 
12.1. Ehdotus Pohjalaisten Talosäätiö Ostrobotnian hallituksen jäseniksi (2 

henkilöä) 
 
Ehdotettiin, että kuluneena vuonna PTO:n hallituksessa 
toimineet Osakunnan seniorit Annagreta Siren ja Iina Rahkola 
jatkaisivat sen jäseninä. 
 
Valittiin Annagreta Siren ja Iina Rahkola PTO:n hallituksen 
jäseniksi. 
  

 
 

12.2. Pohjalaisen Valtuuskunnan jäsenten ja varajäsenten valinta (2+2 
henkilöä) 
 

Cives Alexander Pietilä ja Paula Pekkala olivat hakeneet 
Pohjalaisen Valtuuskunnan jäseniksi. 
 
Civis Casper Enckell esitti itseään Pohjalaisen Valtuuskunnan 
jäseneksi. 
 



Sääntömääräisesti hallituksen puheenjohtaja on Pohjalaisessa 
valtuuskunnassa. Iina Pelander on siis joko varsinainen tai 
varajäsen. 
 
Päätettiin, että Cives Casper Enckell ja Iina Pelander toimivat 
varsinaisina jäseninä ja Cives Alexander Pietilä ja Paula 
Pekkala toimivat varajäseninä. 
 

 
12.3. Tukisäätiön hoitokunnan jäsenten valinta (2–4 henkilöä) 

 
Päätettiin valita tukisäätin hoitokunnan jäseniksi Juho 
Komulainen, Casper Enckell, Mikael Lehtonen ja Valtteri Isola. 
 
Lisäksi hoitokunnassa on virkansa puolesta jäsenenä kuraattori 
Juha Ojala. 
 

12.4. Stipendirahaston hoitokunnan jäsenten valinta (2 henkilöä) 
 

Molemmat nykyiset edustajat Valtteri Piri ja Valtteri Isola olivat 
esittäneet halunsa jatkaa. 
 
Valittiin Valtteri Piri ja Valtteri Isola stipendirahaston hoitokunnan 
jäseniksi. 

 
12.5. Edustajan valinta Osakuntalaiseen Unioniin 

 
Katariina Maijala oli hakenut Osakuntalaisen Unionin edustajan 
virkaa. 
 
Valittiin Katariina Maijala Osakuntalaisen Unionin edustajaksi. 
 

 
12.6. Edustajan valinta Osakuntien Yhteisvaltuuskuntaan 

 
Tapana on ollut, että osakunnan edustajana on toiminut 
kuraattori ja varaedustajana hallituksen puheenjohtaja. 
 
Valittiin Osakuntien yhteisvaltuuskuntaan varsinaiseksi 
edustajaksi civis Juha Ojala ja varalle civis Iina Pelander. 

 
13. Tilintarkastajien valinta 

 
13.1. Osakunnan tilintarkastajan valinta 

 
Kuraattori Haapalainen esitti tilintarkastajaksi Lauri Mäkeä ja 
Samuli Simojokea ja heidän varalleen KHT-yhteisö Hill Audit 
Oy:tä ja Rami Metsäpeltoa. 
 
Valittiin tilintarkastajat ehdotuksen mukaisesti. 



 
13.2. Tukisäätiön tilintarkastajan valinta 

 
Kuraattori Haapalainen esitti tilintarkastajaksi Lauri Mäkeä ja 
Samuli Simojokea ja heidän varalleen KHT-yhteisö Hill Audit 
Oy:tä ja Rami Metsäpeltoa. 
 
Valittiin tilintarkastajat ehdotuksen mukaisesti. 
 

 
13.3. Stipendirahaston tilintarkastajan valinta 

 
Kuraattori Haapalainen esitti tilintarkastajaksi Lauri Mäkeä ja 
Samuli Simojokea ja heidän varalleen KHT-yhteisö Hill Audit 
Oy:tä ja Rami Metsäpeltoa. 
 
Valittiin tilintarkastajat ehdotuksen mukaisesti. 
 

 
13.4. Pohjalaisen Valtuuskunnan tilintarkastajan valinta 

 
Kuraattori Haapalainen esitti tilintarkastajaksi Lauri Mäkeä ja 
hänen varalleen KHT-yhteisö Hill Audit Oy:tä. 
 
Valittiin tilintarkastajat ehdotuksen mukaisesti. 
 

 
13.5. Ehdotus tilintarkastajasta Pohjalaisten Talosäätiö Ostrobotniaan 

 
Kuraattori Haapalainen esitti päävastuulliseksi tilintarkastajaksi 
Antti Tuomolaa ja varalle KHT-yhteisö Hill Audit Oy:tä. 
 
Säätiölaki velvoittaa vaihtamaan tilintarkastajan tietyin väliajoin.  
 
Päätettiin ehdottaa Pohjalaisten Talosäätiö Ostrobotniaan 
tilintarkastajiksi Antti Tuomolaa ja Hill Audit Oy:tä ehdotuksen 
mukaisesti. 

 
 

14. Muut esille tulevat asiat 
 
Civis Joni Hytinkoski ilmoitti yleiskokouksen jatkoista heti kokouksen 

päätyttyä.  
 
Kuraattori Anni Haapalainen ilmoitti, että uusi hallitus ja kuraattori 

voisivat ottaa yhteiskuvan kabinetin edessä. 
 
 

15. Kokouksen päättäminen 
 



Inspehtori Linna päätti kokouksen ajassa 21.31. 
 
 
 
Liitteet 

1. Esityslista 
2. Kokouskutsu 
3. Hakemukset virkoihin 
4. Äänestyslipukkeet 

 
 
 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi: 
 
 

 
 

_______________________________         _______________________________ 

Tuula Linna                       Miro Karsikas, 
inspehtori, kokouksen puheenjohtaja        PPO:n ja kokouksen sihteeri 

 

 

_______________________________  _______________________________ 

Eetu Rimo     Antti Pollari 
civis, pöytäkirjantarkastaja   seniori, pöytäkirjantarkastaja 

 


